

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 聊城版 | 第387期 | 2025年4月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 2024年山东省聊城市法轮功学员遭中共迫害概况

【明慧网】（明慧网通讯员报道）根据明慧网的报道统计，二零二四年获知，山东省聊城市法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少86人次被中共当局迫害，其中2人含冤离世，至少6人被非法判刑，24人次被绑架，54人次被骚扰。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二四年一月一日至二零二四年十二月三十一日，其中包括以前月份发生但没有报道的迫害事实。以下是二零二四年获知山东聊城法轮功学员遭中共迫害的部分事实。

### 一、含冤离世

#### 1、冠县郭书群被非法判刑不到一天含冤离世

山东省聊城市冠县法轮功学员郭书群被迫害得双目失明，二零二四年十一月二十七日被警察强行拉去所谓的“走程序”，体检图谋关押未遂，被冠县法院非法判三年半、监外执行，并勒索处罚金一万元，被折腾了一天，晚上送回家。第二天上午，郭书群在迫害中离世，终年七十一岁。

二零二四年十二月十一日清水派出所又去郭书群儿子家里，要求看火化证明，并拍照，家属说老人的去世与你们有直接关系。

#### 2、曾遭多种酷刑 临清市许金荣含冤离世

山东临清市许金荣女士，曾任法轮大法临清义务辅导站站长，在一九九九年七月二十日中共迫害法轮功以后，因坚持对法轮大法真、善、忍的信仰，多次遭到单位、派出所、“610”人员绑架、非法关押、强制洗脑，被非法抄家以及非法劳教，在山东省女子劳教所遭到电击、熬鹰、罚站等多种酷刑迫

害，九死一生，于二零二四年二月二十五日含冤离世，终年70岁。

### 二、被非法判刑

#### 1、聊城中级法院对八位法轮功学员做非法终审判决

山东省聊城市冠县张玉香等八位法轮功学员于二零二二年五月至八月期间先后被警察绑架，二零二三年一月四日被冠县法院非法判刑三年至七年半。法轮功学员提起上诉。聊城市中级法院于二零二四年三月对七人维持非法原判，对一人改判。截至二零二四年四月，八人的状况是：周春宝、王瑞祥、孔德全被劫持到山东省监狱；许恒奎被劫持到山东省监狱后遭拒收，被非法关押到冠县看守所；张玉香、高淑贞被非法关押在聊城看守所；张丙亮被非法关押在冠县看守所；韩振林被迫离家在外。

#### 2、徐金凤被枉判七年 被迫害致视力智力下降

山东省聊城市茌平区法轮功学员徐金凤，被迫流离失所，二零二三年十月三十一日早七点在出租屋内被茌平区公安局国保警察绑架，二零二四年一月十日被非法判刑七年并勒索罚金一万元，上诉后被聊城市中级法院非法维持原判，已被送入山东省女子监狱十一区，仅三个月，她已被迫害得看不清东西、脑子不好使。

#### 3、东阿县邵爱民被非法判两年

二零二四年获悉，山东聊城市东阿县59岁的法轮功学员邵爱民女士，因为发放救人的真相资料，被绑架、构陷，被非法判两年。

#### 4、王金月被非法判刑 被迫害致送医抢救

山东省莘县魏庄乡信庄村法轮功学员王金月，于二零二三年农历十月十七日被绑架，接着被非法判

刑10个月，随后被劫持到济南监狱。二零二四年四月中旬左右，王金月被迫害得在济南医院急救室抢救，情况危急。

#### 5、冠县许秀莲被非法判刑、遭监控

二零二四年一月份，山东省冠县甘官屯镇法轮功学员许秀莲因坚持信仰法轮大法，被冠县法院非法判刑一年（监外执行），家中被安了监控，使许秀莲不能正常生活，精神崩溃，身体瘦弱，四肢无力。

#### 6、七旬周月新被非法判缓刑

山东省聊城市东昌府区74岁的法轮功学员周月新，二零二三年十二月二十日被东昌府区法院法开庭，二零二三年十二月二十八日被非法宣判七个月缓刑一年，并勒索罚款2000元。

### 三、被非法庭审、构陷

#### 1、冠县郭书群等三人被非法庭审

二零二四年九月十一日，山东省冠县法院非法庭审法轮功学员郭书群、柴梅改、李贵芬（芳）三人，还是因为去年（二零二三年）讲真相时被绑架的事情。郭书群当时已经双目失明，还是被强行拉去走所谓的程序。

#### 2、周九菊被构陷到法院、八次遭非法庭审

山东聊城市七十一岁的法轮功学员周九菊老太太，二零二四年九月二十日遭东昌府区政保大队长申建华和古楼派出所民警入室绑架、非法关押，借口是她给公检法人员邮真相劝善信。截至二零二五年三月，她被非法庭审八次，其中派出所警察三次、东昌府区刑警大队二次、东昌府区检察院三次。她已经被构陷到东昌府区法院。

### 四、被绑架迫害

#### 1、聊城十多位法轮功学员被绑架

二零二四年九月二十日早上六点左右，山东聊城有十（见下页）

(接上页) 几名法轮功学员同时被派出所、610 等人员绑架、抄家，被抢走私人物品有现金约六万七千元，电脑、大法书籍不详。有三人被非法拘留七天；其他人被当天放回；有两人被勒索交“保证金”两万，承诺一个月不出问题再给，其中周九菊被构陷至区法院，原因是她邮寄真相信给本地公检法人员，被构陷。

## 2、冠县派出所绑架三位法轮功学员

二零二四年六月二十九日，法轮功学员姚化兰、李兰凤、刘祖梅三人去冠县店子镇集市讲真相救人，被不明真相的人举报，遭店子镇派出所警察绑架，当晚二十一点左右被非法抄家，抄走几本真相资料，三人被非法拘留十天。

## 3、东阿县张玉营、宋金国被绑架

张玉营，男，40 多岁，是聊城市东阿县张汉吴村法轮功学员。宋金国，男，50 岁左右，是聊城市东阿县姜庄村法轮功学员。两年前一天，张玉营和宋金国看到本县南关村小广场上有污蔑大法的宣传栏，他们用油漆将宣传栏涂抹。二零二四年八月十四日，聊城市东阿县城关派出所警察先后给他们打电话，说到派出所来一趟。两位法轮功学员都问有什么事？派出所回答还是两年前的那个事，于是他俩就去了。之后，张玉营和宋金国没回来，说明是被绑架了。

## 4、东昌府区湖西派出所绑架两名法轮功学员

二零二四年八月二十九日，山东聊城东昌府区湖西派出所十多名警察绑架了两名 70 多岁女性法轮功学员，并非法抄家，一名孟姓学员当天回家，另一名丁姓学员下落不明。

## 5、临清市刘玉莲被劫持到派出所当场晕厥

二零二四年四月一日晚九点，老年法轮功学员刘玉莲和同修正在家中和三个学员学法，山东省临清市公安局国保大队与八岔路派出所三个警察非法闯入刘玉莲家中，翻

箱倒柜，翻找关于大法的资料、录像。期间又叫来五个人，给另外三个法轮功学员采血，录指纹。由于刘玉莲不配合采血被剪了一绺头发，一直折腾到凌晨三、四点，劫走了 1640 元和一套大法书。时隔两天，又把刘玉莲强行拉到唐元镇派出所，按手印不让炼功。由于不配合派出所，刘玉莲当场晕厥，全身僵直，掐人中毫无反应，派出所怕担责任，让家人接回家。

## 6、冠县王洪亮被绑架

山东冠县桑阿镇桑桥村法轮功学员王洪亮，二零二四年十二月十九日上午八点左右，刚出家门被莘县魏庄派出所绑架，被告知非法拘留十天。

## 7、顾红英被非法拘留

聊城法轮功学员顾红英，在二零二四年三月十七日下午，发资料过程中，被不明真相的人恶意举报，被香江派出所绑架，晚上被非法抄家。他们抢走顾红英多本大法书籍和师父法像、周刊、电脑等物品。三月十九日傍晚，将顾红英劫入聊城梁水镇非法拘留，于二零二四年三月二十四日回家。

## 8、冠县吉桂云被绑架

二零二四年七月二十日，山东冠县城关镇李芦村法轮功学员吉桂云和另一法轮功学员一起去附近村庄发放救人的法轮功真相资料，被不明真相的村警举报，随后吉桂云遭绑架，被非法关押，另一位正念走脱。

## 9、聊城开发区张秋玉被绑架

二零二四年六月二十日，山东聊城开发区蒋官屯派出所又一次上门迫害法轮功学员张秋玉，称还是因为二零二零年的事，把张秋玉绑架到看守所并强行查体，查体不合格，看守所不收。又在看守所非法审问张秋玉，问真相资料哪来的。张秋玉不予配合，当天回家。

## 10、聊城警察跨省绑架山西徐秀才女士

山西省大同市六十六岁的法轮功学员徐秀才女士，二零二四年十月十八日被闯入家中的山东聊城警察伙同当地警察绑架、非法抄家。

据悉，徐秀才是因为用手机在网络上讲真相被中共监控而被绑架的。

## 五、被骚扰迫害

1、东昌府区法轮功学员被骚扰

2、临清市法轮功学员被骚扰

3、冠县法轮功学员被骚扰

4、阳谷县法轮功学员被骚扰

5、茌平区法轮功学员被骚扰

6、高唐县法轮功学员被骚扰

7、莘县法轮功学员被骚扰

## 六、参与迫害者遭恶报

善有善报，恶有恶报。那些参与迫害法轮功的人会招致恶报。

▼白云峰，聊城市公安局东昌府分局副局长，二零二四年九月被查。其任职期间，东昌府分局执行中共迫害法轮功的指令，白云峰对此负有领导责任。

▼刘吉星，聊城市高唐县原政法委书记，二零二四年七月被查。刘吉星在任高唐县政法委书记的十多年中，高唐县法轮功学员遭到的迫害，他负有不可推卸的罪责。

这些人表面上是以贪腐等名义被查处，实际上是参与迫害法轮功遭到了恶报。那些追随中共参与迫害法轮功的人，如仍不及时了解法轮功遭迫害的事实真相，将功补过、挽回损失，将面对法律的严惩和天理的大审判。希望广大民众认清迫害真相，不再与中共为伍，退出中共党团组织，为自己和家人选择一个美好的未来。◇

迫害法轮功 法网难逃

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

